

PROCES VERBAL

încheiat astăzi, 21.07.2023, în ședința extraordinară a Consiliului Județean Botoșani, convocată prin Dispoziția Președintelui Consiliului Județean nr. 183 din 20.07.2023

Doamna Doina Federovici:

Bună ziua, distinși colegi! Declar deschisă ședința extraordinară de astăzi, 21 iulie 2023.

Vă transmit din nou că această ședință este publică și că este transmisă pe canalul de Youtube al Consiliului Județean Botoșani.

Conform celor spuse de către domnul secretar, avem cvorum de ședință și vă transmit că avem o ordine de zi cu un singur punct înscris, iar la final, aprobarea procesului verbal. (*Absenți: dl Alecsandru Gabriel Augustin, dl Andrici Cristian, dna Aramă Daniela, dl Galan Gabriel, dl Gireadă Ionuț, dna Holca Agnes Mihaela, dl Nichiteanu Tiberiu Leonard, dl Pătrăuceanu Constantin Neculai și dl Pintilei Grosu Cristian*)

Pentru proiectul de hotărâre supus dezbaterii și votului dumneavoastră de astăzi avem aviz favorabil de la comisia de specialitate pentru proiectul de hotărâre înscris pe ordinea de zi.

După cum vedeți, alături de noi este domnul secretar și bineînțeles, nu îi vedeți dar sunt prezenți în ședința noastră de astăzi, domnii și doamnele directori ai unităților din subordinea Consiliului Județean care fac obiectul proiectului de hotărâre și doamnele directori din aparatul de specialitate al Consiliului Județean.

Așa cum v-am obișnuit, vă prezint mai întâi punctele înscrise pe ordinea de zi, apoi vor urma dezbaterile, dacă sunt, iar în final vom exercita un singur vot prin apel nominal pentru ordinea de zi, pentru proiectul de hotărâre, dar și pentru conținutul procesului verbal.

Așadar, **primul punct de pe ordinea de zi:** Proiect de hotărâre privind efectuarea de modificări în Bugetul de venituri și cheltuieli al Spitalului Județean de Urgență „Mavromati” Botoșani și în Programul obiectivelor de investiții, aprobate pe anul 2023. (Proiect nr. 146 din 20.07.2023)

Spitalul Județean de Urgență Mavromati Botoșani a solicitat efectuarea de modificări între obiectivele cuprinse în Programul de investiții aprobat pentru anul 2023, modificări care sunt necesare pentru desfășurarea activităților medicale și nemedicale în condiții optime, pentru creșterea calității serviciilor acordate, creșterea adresabilității și pentru accesarea fondurilor europene, fără de care spitalul nu s-ar putea dezvolta.

Punctul 2 de pe ordinea de zi: Aprobarea procesului verbal al ședinței extraordinare a Consiliului Județean Botoșani din data de 14 iulie 2023.

Vă consult dacă la secțiunea dezbateri sunt colegi care vor să intervină? Nu sunt din câte îmi dau seama. Atunci îl voi ruga pe domnul secretar să facă apelul nominal pentru vot.

Domnul Marcel Stelică Bejenariu:

Mulțumesc, doamna președinte! Încep apelul nominal în vederea exercitării votului.

Doamna președinte, vă rog să votați. – *Vot „pentru” ordinea de zi, vot „pentru” proiectul de hotărâre și pentru conținutul procesului verbal*

Domnul Birta Dorin? – *Bună ziua, stimați colegi! Vot „pentru” ordinea de zi, vot „pentru” proiectul înscris pe ordinea de zi și vot „pentru” conținutul procesului verbal*

Domnul Dăscălescu Corneliu Bogdan? – *Bună ziua! Vot „pentru” ordinea de zi, vot „pentru” proiect și pentru procesul verbal*

Doamna Abăcioaei Rodica? – *Bună ziua! Vot „pentru” ordinea de zi, vot „pentru” proiectul de hotărâre și vot „pentru” procesul verbal propus în discuție*

Domnul Alecsandru Gabriel Augustin? Nu răspunde. Absent.

Doamna Andrei Cristina Andreea? – *Bună ziua! Vot „pentru” ordinea de zi, vot „pentru” proiectul de hotărâre și vot „pentru” conținutul procesului verbal*

Domnul Andrici Cristian? Nu răspunde domnul Andrici. Absent.

Doamna Aramă Daniela? Nu răspunde doamna Aramă.

Domnul Aroșoiaie Lucian Dinu? Doamnele Aroșoiaie, vă rog să activați camera și microfonul, nu vă vedem. – *Bună ziua! Vot „pentru”*

Doamna Breșug Cristina? – *Bună ziua! Vot „pentru” ordinea de zi, pentru proiectul de hotărâre și procesul verbal*

Domnul Deleanu Constantin Dan? – *Bună ziua! Vot „pentru” cele trei puncte luate în discuție astăzi*

Domnul Galan Gabriel? Nu răspunde domnul Galan.

Domnul Gavrilaş Doru Costel? – *Bună ziua! Vot „pentru” ordinea de zi, pentru proiectul de hotărâre și procesul verbal*

Domnul Gireadă Ionuț? Nu răspunde domnul Gireadă.

Doamna Guraliuc Elena Ramona? – *Bună ziua! Vot „pentru” ordinea de zi, pentru proiectul de hotărâre și pentru procesul verbal*

Doamna Holca Agnes Mihaela? Nu răspunde doamna Holca.

Doamna Hrimiuc Galia? – *Bună ziua! Vot „pentru” ordinea de zi, vot „pentru” proiectul de hotărâre supus dezbaterii și vot „pentru” conținutul procesului verbal*

Domnul Hrimiuc Liviu? – *Vot „pentru” toate*

Doamna Hrițcu Lafontain Mihaela? – *Bună ziua! Vot „pentru” toate punctele supuse votării*

Doamna Jurgiu Mioara Paula? – *Vot „pentru” toate cele trei puncte*

Domnul Manolache Ciprian? – *Bună ziua! Vot „pentru” ordinea de zi, pentru proiectul de hotărâre și pentru procesul verbal*

Domnul Marian Sergiu? – *Bună ziua! Vot „pentru” ordinea de zi, vot „pentru” proiectul de hotărâre, vot „pentru” procesul verbal*

Doamna Marocico Floarea? – *Vot „pentru” ordinea de zi, proiectul de hotărâre și procesul verbal*

Domnul Maxim Ovidiu-Constantin? – *Vot „pentru” toate cele trei puncte de pe ordinea de zi*

Domnul Nazare Gheorghe? – *Vot „pentru”*

Domnul Nichiteanu Tiberiu Leonard? Nu răspunde domnul Nichiteanu.

Domnul Olaru Cătălin Cristian? – *Bună ziua! Vot „pentru” ordinea de zi, vot „pentru” proiectul de pe ordinea de zi și vot „pentru” procesul verbal*

Domnul Pătrăuceanu Constantin Neculai? Nu răspunde domnul Pătrăuceanu.

Domnul Pintilei Grosu Cristian? Nu răspunde domnul Pintilei.

Doamna Saucă Mariana Mirela? – *Bună ziua! Vot „pentru” ordinea de zi, vot „pentru” procesul verbal, vot „pentru” proiectul de hotărâre a consiliului județean*

Domnul Țâmpău Andron? – *Bună ziua! Vot „pentru” toate punctele de pe ordinea de zi*

Doamna Vaipan Raluca: - *Bună ziua! Vot „pentru” toate punctele de pe ordinea de zi*
Domnul Vrajotis Lazăr Claudiu? - *Bună ziua! Vot „pentru” toate punctele*

Doamna președinte, cu 24 de voturi „pentru” proiectul de hotărâre și procesul verbal au fost adoptate.

Doamna Doina Federovici:

Mulțumesc, domnule secretar! Mulțumesc, distinși consilieri județeni, pentru votul dumneavoastră!

Înainte de a declara ședința noastră închisă, vă informez că ședința ordinară a Consiliului Județean va avea loc pe data de 27 iulie, adică joia viitoare, la ora 12:00.

Mulțumesc frumos! Weekend plin de bucurie!

**PREȘEDINTE,
Doina Elena FEDEROVICI**

**SECRETAR GENERAL AL JUDEȚULUI,
Marcel Stelică BEJENARIU**

**Întocmit,
Inspector,
Marilena Miron**